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Asadida paralel dogrular ve isinlar verilmistir. Buna gbre “?” ile gésterilen agilarin dlgiilerini bulalim.
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B __u [BA / |DE olmak azere selilde verilenlere gore,

x in kag derece oldugunu bulunuz.
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[BA # [CD ve m(ABC) = 97*dir.
[FE # [GH ve m(EFG) = 103"dir.
Buna gbre x + y kac¢ derecedir?

5)

) A .4 Sekilde verilenlere gore, d # k ise

x'in ka¢ derece oldugunu bulunuz.

6)

Yandaki sekilde A, B ve C noktalari dogrusaldir.
[DB. ABE nin aciortayidir.
m(EBC) = 62" ise m(ABD) kag derecedir?

7)

i P
Sekildeki EFD ile DFG
es acilardir.

m(@) = x + 40°
m(DFG) = 70° ise

x ka¢ derecedir?

toLIVEWORKSHEETS



ACILAR 1
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,ah Yandaki S‘E}fjfde, (BA L [BE
' < ve [BD. CBE nin aciorta-
S D yvdL
o m(ABC) = 20° ise
= . m(DBE) kac derecedir?
9)
f
|
B
i 100" 80"
T8 0 CiT

Selilde A, O ve C noktalar: dogrusaldir.
m(ACB) = 100" ve m(BOC) = 8O"dir.

Buna gbre, AOBnin aglortay ile BOC'nin
aciortay: arasindaki aginin dicast kag dere-
cedir?

10)

Sekilde (BC, ABD nin agiortayidir.
m(ABC) = 2y + 30, m(CBD) = y + 40° ise

m(ABC) ka¢ derecedir?
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